

在盛夏的時候

文：中正國中小 李嘉恩

沙灘上的足跡——是旅人的浪漫！
陽光照亮了黑夜，
湛藍在大海中調色，
看海浪拍繫的浪花撫平紋路——
好悠然！
到沖繩走走吧！
在盛夏的時候：
背著行囊去旅行，
遊山玩水，
美的是——
繁華熱鬧的國際通，
逛街、購物美食天堂，
人稱——奇蹟的一英里。

順著山坡而上的白色房子，
彷彿置身地中海。
海水清澈透明如鏡子，
碧海藍天好風光。
美麗珊瑚好絢麗。
水中生物開派對，
美麗的好似一幅畫。
海龜、鯨鯊水中悠遊，
該到沖繩去走走：



時我貓以公一以過菜寶待宮已後船以浮喜歷人多小天他但是我的樂看。了以坐音去戲觸，看很空後「我」，可與久一上舒船歡其覺國人去們是看比劇，鐘在不到害纜，形石傳還可以貓的天欣舒——境得外國人了的我看不較，樓當自麗，，我們去完南翠故我，我景的為歐中彷築看期。很清面為怪天晚主但一去完一中心，玉宮很是期。坐我洲我佛，到待第享楚，我法上就放色當始乘宮毛的可不白三期故待最在可漂最身令許的三受，所我們影



圖片資料來源：台北旅遊網

藝起來尋美

文：敬恆國小 陳晴楨

在六年級下學期，惠民老師特別安排帶我們去台灣走訪許多景點，為我的國小生活留下最美好的回憶。我抱著期待的心情來到了台灣，第一站是日式北投之旅，我們體驗了泡腳，認識了溫泉文化。第二天是博物館與音樂劇之夜，在袖珍博物館，我看到了各國的精緻藝術品；在台北偶戲館，我接